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YBaxaemnuii [Imutpuii! BeposTHee Bcero, y Bac umMeet MecTto GanmaHonocTut. B mobom ciydyae, Bam
Hago 00paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTy XKUTEeJIbCTBa AJIS IPOBEdeHNUsI 0OCMOTpa 1 o0cIeqoBaHus (Ha
nHpekuun). A noka, Bam M0XKHO peKOMEHI0BATh NOfeIaTh BAHHOYKU C IepMaHTaHATOM Kajlusg
(MapraH1oBKa - c1ab60-po30BhIii pacTBop) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeT0 CMa3bIBaTh T'OJIOBKY I10JI0BOTO
yneHa Ma3bi0o AYPOBWH. Ona comepXKuUT aHTHOMOTHK, ITPOTUBOBOCIAIUTENILHOE B 00e300/1HBaloIee
cpencTBo. [IumuTe, ecnu OyoyT ellje BOIPOCHL.



